{Empresa} obtuvo la Certificación™ de Great Place to Work®
Ciudad,- Mes, Día, 2024 - {Empresa}, {descripción de la Empresa}, anuncia que obtuvo la Certificación™ de Great Place to Work®, lo que implica un reconocimiento significativo a la calidad de la cultura dentro de la organización. 
Gracias a la evaluación de los empleados y la metodología de medición de cultura de Great Place To Work, nuestra Certificación confirma que 6,5 de cada 10 empleados tienen una experiencia positiva en {Empresa}. 
Great Place To Work es la autoridad global en la cultura del lugar de trabajo, la experiencia de los empleados y los comportamientos de liderazgo, probados para generar un incremento de los ingresos en el mercado y una mayor innovación.  “Estamos orgullosos de obtener la Certificación™ de Great Place To Work”, señaló  {nombre}, {cargo} en {empresa}. “Para nosotros la experiencia de los empleados es una prioridad todos los días y valoramos que se perciba una relación positiva con los compañeros, líderes y lugar de trabajo. Esto es importante para nosotros porque sabemos que cuando nuestros empleados experimentan relaciones de alta confianza todos los días, son más felices, más productivos y marcan la diferencia para nuestros clientes ".
Opción 1: "Felicitamos a {Empresa} por su Certificación™", destacó Fedra Feola, Country Manager de Great Place To Work® en Uruguay. "Las organizaciones que generan vínculos de confianza con sus colaboradores crean culturas que impactan positivamente en los resultados de sus negocios", cerró. 
Opción 2: "Felicitamos a {Empresa} por su Certificación™", destacó Fedra Feola, Country Manager de Great Place To Work® en Uruguay. "Comprender el grado de confianza que existe entre el colaborador y su líder, el colaborador y la organización; y sus pares permite poner en perspectiva el impacto que esto tiene en los resultados del negocio", cerró. 
La Certificación de Great Place to Work® es el reconocimiento que las empresas aspiran a lograr como "empleador de elección". Es el único reconocimiento basado enteramente en lo que los empleados informan sobre su experiencia en el lugar de trabajo, específicamente, en la forma en que experimentan de manera consistente un lugar de trabajo de alto nivel de confianza. La Certificación de Great Place to Work es reconocida en todo el mundo tanto por empleados como por empleadores y es el punto de referencia global para identificar y reconocer experiencias excepcionales de empleados. Cada año, más de 10,000 empresas en 60 países solicitan obtener la Certificación de Great Place To Work.
Para obtener dicha Certificación™, las empresas deben responder -a través de sus empleados- una encuesta y brindar información acerca de la cultura de la misma (Culture Brief). La encuesta contiene 60 sentencias que indagan la percepción de los colaboradores sobre lo que experimentan en su lugar de trabajo, a través de comportamientos relacionados con la confianza (Credibilidad, Respeto, Imparcialidad, Orgullo y Camaradería).
Más información en: www.greatplacetowork.com.uy
Acerca de {Empresa}
Acerca de Great Place To Work® 
Great Place To Work® es la autoridad global en cultura laboral. Nuestra misión es ayudar a que todos los lugares se conviertan en excelentes lugares para trabajar. Ofrecemos a los líderes y las organizaciones el reconocimiento y las herramientas para crear una experiencia de empleados consistentemente positiva y abrumadora, fomentando culturas que están probadas para impulsar los negocios, mejorar vidas y mejorar la sociedad. Nuestro reconocimiento es el más respetado en el mundo para atraer a las personas adecuadas. Nuestra metodología y plataforma patentadas permiten a las organizaciones capturar, analizar y comprender verdaderamente la experiencia de todos los empleados. Nuestra investigación innovadora capacita a las organizaciones para construir culturas que retengan el talento y desbloqueen el potencial de cada empleado. Nuestros entrenadores, contenido y comunidad conectan a los líderes más audaces, las ideas y las innovaciones en la experiencia de empleados. Desde 1992, nuestra Certificación™, las Listas de los Mejores Lugares para Trabajar™ y los puntos de referencia globales se han convertido en el estándar de la industria, basados en datos de más de 100 millones de empleados en 150 países de todo el mundo.

